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KITÖLTÉSI SEGÉDLET 

A NEMZETI LABORATÓRIUMOK FÉLÉVES ELŐREHALADÁSI 

JELENTÉSÉHEZ 

 

ÁLTALÁNOS MEGJEGYZÉS: 

Kérjük, fordítsanak kiemelt figyelmet arra, hogy az összegző táblákban feltüntetett eredmények 

összhangban legyenek a részletező táblákban és a mellékletben bemutatásra került információkkal. 

1. JELENTÉS AZONOSÍTÓ ADATAI 

 Kérjük, fokozottan ügyeljenek a jelentés tárgyát képező időszak – előző jelentéshez 

viszonyított – pontos, következetes megjelölésére. A jelentési időszakok folytonosan 

követik egymást, sem átfedés, sem hiányzó időszak nem lehet két jelentési időszak között. 

(Tehát például ha az 1. számú jelentés időszaka 2021.10.01. – 2022.03.31. volt, akkor a 2. 

számú jelentés időszaka helyesen 2022.04.01. – 2022.09.30.) 

2. FEJEZET: KUTATÁS-FEJLESZTÉSI (RÉSZ)EREDMÉNYEK 

 A Laboratórium jelentéstételi időszakban elért kutatás-fejlesztési (rész)eredményeit 

szükséges ismertetni. A KFI tevékenységek bemutatása alprojektenként (és nem 

konzorciumi tagonként) szükséges, amely során kérjük, törekedni szíveskedjenek a 

fókuszált, eredménycentrikus leírásra (alprojektenként legfeljebb 5000 karakterszám 

terjedelemben). 

3. FEJEZET: GAZDASÁGI // TÁRSADALMI // KÖRNYEZETI HASZNOSÍTÁS 

 Összegző táblák – évekhez tartozó Elért eredmények száma összesen: az adatok kitöltése a 

jelentéstétel időpontja szerinti, a Laboratórium elindulásától tárgyévig szükséges – vagyis 

2023. évi jelentés esetében 2024. – 2025. – 2026. évre vonatkozó adatok nem tüntethetőek 

fel. 
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 Összegző táblák – Aktuális jelentés szerint a gazdasági hasznosításból 2030-ig becsült 

összbevétel, illetve társadalmi/környezeti haszon 2030-ig keletkező becsült értéke (millió 

Ft): a Laboratórium tevékenységeiből elért és elérni tervezett – a jelentés időpontjában 

beazonosított – eredménytermékek hasznosítási lehetőségét szükséges megbecsülni 

(hasznosítási potenciál felmérése). Tehát nem csak a jelentéstételig elért eredmények 

hasznosításával szükséges számolni, hanem a várható eredmények hasznosításával is. 

 A haszon fogalmába mind a direkt mind az indirekt haszon beleértendő. 

 A becslés minden jelentéstételi időszakban felülvizsgálandó, a becsült érték aktualizálása 

szükséges minden jelentés alkalmával. 

 Egységes, általános becslési módszertan nem került kiadásra, a Laboratóriumok saját 

hatáskörben alakítják ki becslési módszerüket. Hatásvizsgálat elvégzése nem előírás. A 

jelentésben a módszertan bemutatása nem elvárt, azonban a Támogató, vagy a Szakmai 

Tanácsadó Bizottság / Felügyelő Testület kérésére annak ismertetése szükséges. 

 Az összegző táblákban kizárólag számadatok rögzíthetőek, szöveges leírás nem 

elfogadható. Továbbá fontos, hogy egy összesített összegben kerüljön a becsült haszon 

meghatározásra, tehát például „10 millió Ft/év” kitöltési formátum nem megfelelő! 

 A fent jelzett irányelvek alkalmazandók a társadalmi és környezeti haszonból 2030-ig 

részesülők várható száma (fő) adatok becslésénél is! 

 Részletező táblák: Kérjük, fordítsanak kiemelt figyelmet arra, hogy az összegző táblában 

feltüntetett eredmények bemutatásra kerüljenek a részletező táblában is. Tehát amennyiben 

például 7 db hasznosítási eredmény került feltüntetésre az összegző táblában, akkor a 

részletező táblában is 7 db eredmény (7 sor) rögzítése szükséges. 

4. FEJEZET: NEMZETKÖZI TEVÉKENYSÉGEK 

 A beadott nemzetközi pályázatokra vonatkozó (4.1.1. pont) összegző és részletező táblában 

minden, a Laboratórium indulása óta benyújtott nemzetközi pályázat (nem csak H2020 / 

Horizon Europe pályázatok) feltüntetése szükséges, tehát a nyertes projekteket is szükséges 

szerepeltetni a beadott pályázatokra vonatkozó táblákban! 
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5. FEJEZET: HAZAI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK 

 Összegző táblában a vállalati együttműködések számának és az akadémiai-szakmai 

együttműködések számának összegét szükséges feltüntetni a hazai együttműködések száma 

mindösszesen oszlopban. 

 A hazai együttműködéseknél formalizált együttműködések vehetők figyelembe, tehát az 

együttműködés valamilyen hivatalos megállapodáson, szerződésen alapul, de elfogadott a 

közös KFI projekt/fejlesztés megvalósítása, közös publikáció készítése is. 

 A hazai vállalati együttműködések között a Laboratóriumok megvalósításában szállítóként 

közreműködő vállalkozások abban az esetben tüntethetőek fel, amennyiben a Nemzeti 

Laboratórium szakmai (KFI) tevékenységében vesznek részt, például KFI szolgáltatást 

végeznek a projektben. Ennek megfelelően például eszközbeszerzést, anyagbeszerzést 

teljesítő cégek nem vehetők figyelembe a hazai együttműködéseknél. 

 Titoktartási kötelezettség esetében elfogadható, ha a részletező táblában kizárólag a partner 

neve kerül feltüntetésre (amennyiben az a titoktartási kötelezettség alapján megadható), a 

további adatmezőkben pedig a titoktartási kötelezettségre történik hivatkozás. 

 Amennyiben egy együttműködés hasznosítási tevékenységre (is) vonatkozik, akkor mind a 

3. fejezet hasznosítási tábláiban, mind az 5. fejezet hazai együttműködések táblázatokban 

szükséges rögzíteni az együttműködés adatait. Amennyiben az együttműködés keretében 

tervezett tevékenységekhez nem kötődik hasznosítási eredmény, az együttműködést 

kizárólag az 5. fejezet Hazai együttműködések táblában szükséges szerepeltetni. 

 Konzorciumi tagok közötti együttműködés rögzítése nem elfogadott. 

6. FEJEZET: KUTATÓI LÉTSZÁM, UTÁNPÓTLÁSNEVELÉS, FIATAL KUTATÓK 

BEVONÁSA 

 A szakmai megvalósítókra vonatkozó adatok megadásánál (6.1. táblázat) évenkénti 

bontásban szükséges feltüntetni, hogy az adott évben összesen hány fő kutató/technikus 

került foglalkoztatásra, illetve bevonásra a Laboratórium tevékenységeibe. Azonban fontos, 

hogy a „Mindösszesen” oszlopban Laboratórium elindulása óta összesen bevont 



Szöveg  

 

 

 

 

 4 ( 5) 

1077 Budapest, Kéthly Anna tér 1. / Postacím: 1438 Budapest, Pf. 438. 

E-mail: nemzetilaboratoriumok @nkfih.gov.hu / www.nkfih.gov.hu / Telefon: +36 1 795 9500 

 

 KIEMELT PROGRAMOK FŐOSZTÁLY 

   

természetes személyek darabszámát szükséges megadni és nem az évek számadatainak 

összegét, a mindösszesen oszlop számadata nem tartalmazhat kutatói dublikációt. 

 Például: ha XY kutató 2020-ban és 2023-ban végzett tevékenységet a Laboratórium 

keretében (2021-ben és 2022-ben viszont nem), akkor XY kutatóval számolni szükséges a 

2020. évi és a 2023. évi adatoknál, azonban a mindösszesen oszlopban csak 1-szer kerülhet 

figyelembe vételre. 

 A D1 kategória meghatározása a magyar kutatókon belül MTMT referencia-adatbázis 

szerint a felső 10%-ba eső idézettség alapján szükséges. 

 A 6.2. és 6.3. táblázatok esetében a Laboratóriumok tevékenységébe bevont PhD hallgatók, 

fiatal kutatók, BSc, MSc hallgatók esetében nem feltétel a projektből való finanszírozás, 

tehát olyan hallgatói, fiatal kutatói bevonás is beszámítható, ahol a nem történik a 

Laboratórium projektforrásából személyi jellegű kifizetés. Azonban az elvárás, hogy a PhD 

hallgatók, fiatal kutatók kutatási tématerülete szorosan kapcsolódjon a Laboratórium 

tevékenységéhez. BSc, MSc hallgatók esetében pedig azon hallgatók bevonása tüntethető 

fel a jelentésben, akik olyan képzésben részesülnek, amely egészben vagy részben a projekt 

jelentős eredményeire épülve kerül kialakításra. 

7. FEJEZET: KOMMUNIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG BEMUTATÁSA 

 Az adatok rögzítése a Laboratórium elindulásától szükséges. 

 Kérjük, fordítsanak kiemelt figyelmet arra, hogy az összegző táblában feltüntetett 

eredmények összhangban legyenek a 4. számú mellékletben (Kommunikációs aktivitást 

részletező táblában) bemutatásra került információkkal. 

8. FEJEZET: PUBLIKÁCIÓS TEVÉKENYSÉG 

 A megjelent publikációkból világszinten legidézettebb 10% közé tartozó tudományos 

publikációk adatsor esetében az egyes szakterületek legidézettebb 10 %-ához tartozó 

publikációk arányát a Web of Science adatbázis alapján szükséges megadni. 
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 A publikációs tevékenységeknél kizárólag azon publikációk feltüntetése fogadható el, ahol 

a projektazonosító/Nemzeti Laboratórium neve megjelenik a köszönetnyilvánításban, 

illetve a Felügyelő Testület elvárásának megfelelően a Nemzeti Laboratórium neve 

megjelenik az affiliációban. A Nemzeti Laboratóriumra történő hivatkozás a benyújtott 

publikációslista alapján szúrópróba szerűen ellenőrzésre kerül.  

10. FEJEZET: A SZAKMAI TANÁCSADÓ BIZOTTSÁG ÉS A NEMZETI 

LABORATÓRIUMOK FELÜGYELŐ TESTÜLETE ÁLTAL ELŐÍRT 

INTÉZKEDÉSEK TELJESÍTÉSE 

 Az előző szakmai előrehaladási jelentés értékelése során meghozott, az NKFI Hivatal által 

megküldött értesítő levélben rögzített intézkedési előírások teljesítését minden esetben 

szükséges bemutatni. Ennek elmaradása esetén – az előrehaladás értékelése során – az adott 

értékelési szempont 0 pontszámmal kerül figyelembe vételre. 

1. SZÁMÚ MELLÉKLET: PÉNZÜGYI ELŐREHALADÁSI JELENTÉS 

 A pénzügyi előrehaladási jelentésben – a személyi jellegű kifizetések kivételével – 

kötelezettségvállalási adatok szerepeltetése szükséges. A személyi jellegű kifizetések 

tekintetében a jelentés záró napjáig ténylegesen kifizetett támogatási forrás rögzítése 

szükséges. 


